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Інформація:

• Взяло участь 5 аспірантів
• ОНП «Освітні, педагогічні науки»



Чи берете ви участь у формуванні 
вибіркових дисциплін?

так ні



Чи відповідає структура програми Вашим 
очікуванням? 

Повністю відповідає

Здебільшого відповідає

Не відповідає



Максимальну оцінку здобувачі поставили на 
запитання (за 5 бальною шкалою) щодо:
• Актуальності змісту модуля
• Якості подачі матеріалу викладачем
• Формування Soft skills у здобувачів
• Комунікативності викладача
• Якості практичних занять



Оцініть зручність викладання системи
дистанційного навчання

Висока

Достатня

Задовільна

Низька

5



Якщо у Вас виникали труднощі під час сесії
або у роботі з системою дистанційного
навчання, то вкажіть, які саме?
• 3 аспіранти – не виникали проблеми
• 1 аспірант – час від часу виникали
• 1 аспірант – мало часу для тестових завдань



Чи була змістовною для Вас сесія?

так ні



Пропозиціїі побажання аспірантів щодо
вдосконалення процесу проведення сесії:
• Індивідуальна і групова робота замість стандартних

лекцій, оскільки це і цікаво, і результативніше з будь-яких
позицій
• Якщо можна, то поки що залишити в онлайн-форматі)
• Переглянути обсяги практичних та самостійних завдань з 

метою їх зменшення
• Чекаємо повернення режиму офлайн!


